

## Подарок для молодежи

Махалля является важной составной частью общества. Жители махалли понимают, что будущее общества зависит от внимания, которое уделяется психическому и физическому здоровью молодежи, а также от созданных для них возможностей и условий. Прекрасным подарком для молодежи стал спортивный комплекс с беговой, футбольной и баскетбольной площадками в махалле Лашкарбеги Мирзо-Улугбекского района.



В открытии спортивного комплекса, которое является практическим ответом на задачи и требования государственной программы «Год поддержки молодежи и укрепления здоровья населения», приняли участие общественные активисты, ветераны труда, районные депутаты и профессорско-преподавательский состав ТИИИМСХ.



О значимости мероприятия рассказал председатель Республиканского совета высшего образования, ректор ТИИИМСХ, профессор Умурзаков Уктам Пардаевич, хоким района Эргашев Шавкат и заслуженный деятель культуры Узбекистана, поэтесса Мукаддас Абдусаматова. На открытие спортивного комплекса были приглашены профессор Умурзаков У.П., хоким района Шавкат Эргашев, полковник в отставке Абдугани Абдукаюмов и Хусан Валижонов.

**Пресс-служба ТИИИМСХ**